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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.
Ne okrecite stranicu i ne rieSavaijte ispit dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 35 minuta bez prekida.
U ispitu se od Vas oCekuje:

* da u zadatku povezivanja svakoj Cestici pitanja oznacenoj brojem
pridruzite odgovaraju¢u Cesticu odgovora oznacenu slovom (zadatak 1)

» da u zadatcima viSestrukog izbora izmedu triju ponudenih odaberete jedan odgovor
(zadatci 2, 3i 4).

Odgovore obvezno prepisite na list za odgovore.

Kada rijeSite ispit, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro

Ispravljanje pogrjeSnog unosa Lose

AX B C A@ B cX CJ A B Xc(Q

7\

Prepisani to¢an odgovor Paraf (skraceni potpis)
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Aufgabe 1
Fragen 1-6

Sie héren im Radio Tipps, die den Alltag verblassen lassen. Welcher Text (1-6) passt zu
welcher Uberschrift (A-H)? Zwei Uberschriften bleiben {brig. Sie héren die Texte zweimal.
Markieren Sie die richtige Antwort.

Uberschriften
A Kunst rundherum
B Verwdhnprogramme

C Aufbruch nach innen

D Kunstworkshop A B CDE F G H
E Miet-Kunstler ;
@& F Musik im Kloster 3 &
G Heilbarer Wind 4

H Die Seele und das Meer

A B CDEF GH
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Aufgabe 2
Fragen 7-12

Sie hdren sechs verschiedene Hortexte.
Fir jede Frage (7-12) wahlen Sie die richtige Antwort A, B oder C.
Sie horen jeden Text zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

7 Was mochte Susanne?

A Sich auf unaufrichtige Weise beliebt machen.
B Sich mit ihrem Talent aufdrangen.
C Ihre gewohnte Umgebung verlassen.

8 Warum ist Sven von ltalien so begeistert?

B Erist mit guten Erfahrungen von seinem ltalienaufenthalt zurickgekommen.
C In seiner Freizeit hat er in einem italienischen Restaurant gejobbt.

A Durch seinen Job im Musikclub hat er einen engeren Bezug zu Italien bekommen.

9 Was gefallt Maria an Finnland besonders?

A Das breite Zusatzangebot der Uni.
B Das stressfreie Studieren.
C Die Hilfsbereitschaft der Finnen.

10 Welche Eigenschaften oder Vorlieben erkennt man bei Michaela?

A Sie besitzt einen starken Willen.
B Sie bevorzugt Burotatigkeiten.
C Sie arbeitet gern mit Vorschulkindern.
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11 Wie verlief Markos bisheriger Berufsweg?

A Er hat ein Studium angefangen.
B Er wurde zum Konditor ausgebildet.
C Er machte eine Ausbildung am Theater.

12 Wonach strebt Lars?

A Nach gutem Ansehen.
B Nach einem Ortswechsel.
C Nach finanzieller Sicherheit.
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Aufgabe 3
Fragen 13-19

das Interview zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

Sie hoéren ein Interview mit Marion Seidel. Welche Aussage ist richtig A, B oder C? Sie horen

13 Neukdlln nimmt Schiler auf,

A die nur einen Fehltritt begangen haben.
B deren Angehdrige die Behdrden informiert haben.
C bei denen alle bisherigen Handlungen ergebnislos waren.

14 Fir Frau Seidel ist Strafgeld wichtig,

A da es fur den Staat billiger ist als Arbeitslosengeld.
® B denn dadurch gehen die Schiler regelmaRig in die Schule.
C weil das Umfeld der Schuler immer positiv reagiert.

15 Die Einhaltung der Vorschriften

A fallt den Schulern schwer.
B stellt kein Problem dar.
C erfolgt freiwillig.

16 Die Schiler von Neukolin

A werden werktags auch von ihren Eltern betreut.
B besuchen im Laufe der Woche eine 6ffentliche Schule.
C leben wahrend der Unterrichtszeit in einer Wohngemeinschaft.
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17 Die Laufbahn eines Schulschwanzers fangt meist damit an, dass A
A das Lernklima in der Klasse schlecht ist. e
B man sich heimlich hinter der Schule frifft. C
C die Lehrerbeurteilung nicht beachtet wird.
18 Die Zusammenarbeit mit den Schilern ist schwierig, da
B
A sie fremde Hilfe ablehnen.
B es ihnen an eigener Achtung fehlt.
C viele nur noch zur Selbstkritik tendieren.
19 Schiler, die das Schul-Wohn-Projekt verlassen missen,
B
A haben geringe Chancen die Schule zu beenden.
B werden von anderen Behdrden weiter betreut. Cc ®
C stolRen auf fehlendes Verstandnis der Eltern.
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Aufgabe 4
Fragen 20-25

Sie horen einen Bericht von Sina Velke. Welche Aussage ist richtig A, B oder C?
Sie héren den Bericht zweimal. Markieren Sie die richtige Antwort.

20

Sina Velke

A st in der dritten Generation Friseurin.
B geht ihrem Beruf leidenschaftlich nach.
C empfindet den Beruf als Pflicht.

21

Aufgrund ihres Alters

A stellte man ihr Hindernisse in den Weg.
B war eine zusatzliche Schulung erforderlich.
C musste sie ihr Kdnnen standig unter Beweis stellen.

22

In Australien

A hatte Sina einen leichten Karrierestart.
B hat Sina den Durchbruch geschafft.
C wurde Sina Angestellte von bekannten Modezeitschriften.

23

International schatzt man Sina, weil

A sie mehrere wichtige Preise erhielt.
B man sich auf sie verlassen kann.
C sie weltweit gute Verbindungen hat.
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24 Der internationale Erfolg

A fuhrte zur eigenen Firmengrundung.
B lieR die deutschen Unternehmen kalt.
C blieb in der Modebranche wirkungslos.

25 Anfangs trug sie Hite, weil sie

A auffallen wollte.
B oftim Freien arbeitete.
C eine Vorliebe flr Sinatra hatte.
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